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У Харкові планують будувати житло для переселенців: що

відомо

Більшість переселенців залишилися без даху над головою

Після перемоги Харків має вирішити проблему з житлом для переселенців, які

залишаться в місті.

Як передає «Слобідський край», про це в інтерв’ю ТСН заявив мер Харкова Ігор

Терехов.

За його словами, зараз у Харкові проживає понад 200 тисяч вимушених

переселенців, які залишилися без даху над головою та майже без майна.

«Ми маємо 206 тисяч офіційно зареєстрованих вимушених переселенців. Це

жителі Донецької, Херсонської, Запорізької областей, окупованих територій

та районів активних бойових дій. На жаль, ці люди опинилися зовсім без

https://www.youtube.com/watch?v=Ou29PUWUGnU&ab_channel=%D0%A2%D0%A1%D0%9D
https://www.youtube.com/watch?v=Ou29PUWUGnU&ab_channel=%D0%A2%D0%A1%D0%9D


нічого – у багатьох немає навіть документів чи особистих речей, не кажучи

вже про житло. Вони потребують особливої уваги держави та органів

місцевого самоврядування. Потрібно працювати з ними, зробити їх

повноцінними харків'янами, адже вони залишаться тут. Це дуже важливо»,

– наголосив мер.

Наразі переселенців розміщують у студентських гуртожитках, але після

перемоги постане питання будівництва житла для них.

«Як тільки закінчиться війна і настане мир, студенти повернуться, і їм

також потрібно буде десь жити. Це виклик, який нам доведеться вирішувати

дуже швидко. Необхідно будувати житло, але так, щоб переселенці могли

соціалізуватися та інтегруватися в харківську спільноту», – зазначив Ігор

Терехов.

За його словами, вже розроблено кілька проєктів для розв’язання цієї

проблеми, але для їхньої реалізації потрібні значні кошти.

Раніше ми писали, що станом на 1 березня 2025 року в Харкові офіційно

зареєстровано 203,9 тис. внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

Нагадаємо також, що ВПО у Харкові зможуть отримати X-Card, яка відкриває

доступ до знижок, послуг та інших можливостей.
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